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SF 5001.05 (02.08) 
Ny onlineplatform til vognparkstyring giver optimal effektivitet
DAF introducerer PACCAR Connect
[bookmark: _Hlk95728516]Med et bredt udvalg af information og brancheførende brugervenlighed sætter den nye PACCAR Connect standarden for onlineplatforme til vognparkstyring. PACCAR Connect er let tilgængelig og giver mulighed for enkel integration med eksisterende tredjepartssoftware. Alle nye DAF XB, XD, XF, XG og XG+ modeller er udstyrede med 10 års PACCAR Connect.
PACCAR Connect omfatter en række komponenter: hardware og software i lastbilen, en aftagelig tablet (ekstraudstyr) i førerhuset og en onlineportal, som du kan få adgang til på næsten alle stationære og mobile enheder. PACCAR Connect leverer oplysninger i realtid når som helst og hvor som helst om vognparkens eller specifikke køretøjers effektivitet og om chaufførernes præstation, hvilket hjælper operatørerne med at optimere deres afkast.
Problemfri integration
En af de største fordele ved PACCAR Connect er, at eksisterende logistikapplikationer fra såkaldte "tredjeparter" kan bruge data fra onlineportalen. Dette gør det nemmere at overvåge logistiskprocesserne og vognparkens effektivitet fra en hvilken som helst enhed.
PACCAR Connect Tablet er også med til at gøre chaufførens arbejde nemmere og mere effektivt, da den kan forbinde de mobile tjenester i PACCAR Connect med DAF's navigationssystem. Det betyder, at nye ruter, der oprettes af hjemmebasen, kan sendes direkte til lastbilens DAF Truck Navigation-system. Det er med til at sikre, at chaufførerne har de mest effektive ruter til levering af fragt.
Nye navigationsfunktioner
"Last Mile First Mile"-rutevejledning tilfører både effektivitet og chaufførkomfort. Denne funktion løser et generelt problem med ikke at kunne navigere til en bestemt position på grund af trafikrestriktioner for lastnings- og aflæsningsområdet.
Med indstillingen "Min rejseplan" kan hjemmebasen oprette en rute (eller en serie af ruter) i PACCAR Connect-portalen og sende den direkte til lastbilens navigationssystem. Dette letter ikke blot byrden fra chaufføren, men forhindrer også et potentielt tidstab.
Rapporter
PACCAR Connect gør det muligt at se alle lastbil- og vognparkrelaterede resultater online døgnet rundt eller at sende dem pr. e-mail via "Report Scheduler" på et hvilket som helst tidspunkt. Rute- og brændstofrapporterne kan vises på instrumentbrættet efter individuelle præferencer. Med henblik på at opnå maksimal effektivitet gør PACCAR Connect også brug af geofencing, som giver hjemmebasen besked, når en lastbil nærmer sig et leveringssted eller er helt køreklar igen efter udført vedligeholdelse hos en forhandler.
Vognparkejere, der har brug for mere omfattende oplysninger, kan tilvælge "Eco Score" og "Vehicle Health". Førstnævnte modul giver detaljerede oplysninger om chaufførens præstation, mens sidstnævnte modul fokuserer på køretøjets tilstand, herunder signaler fra instrumentbrættet i realtid og en angivelse af, hvornår køretøjet skal til næste serviceeftersyn.
10 år som standard
Alle nye DAF XB, XD, XF, XG og XG+ modeller er som standard forbundet til PACCAR Connect, også selv om køretøjet skifter ejer. I denne periode udføres alle opdateringer af portalen automatisk.
Den nye standard
Onlineplatformen PACCAR Connect til vognparkstyring, der som standard følger med alle nye DAF lastbiler, sætter ny standard for brugervenlighed. Med den problemfri integration af logistikprogrammer fra tredjeparter og PACCAR Connect Tablet, der fås som ekstraudstyr, er overvågning og optimering af logistikprocesserne blevet nemmere og ikke mindst bedre end nogensinde før.

DAF Trucks N.V. – et datterselskab i PACCAR Inc, en global teknologivirksomhed, der designer og fremstiller lette, mellemtunge og tunge lastbiler. DAF producerer en komplet serie af trækkere og erhvervslastbiler og kan tilbyde det rette køretøj til enhver transportopgave. DAF er også en førende leverandør af tjenesteydelser, herunder MultiSupport reparations- og vedligeholdelseskontrakter, finansielle tjenesteydelser fra PACCAR Financial og en førsteklasses reservedelsservice gennem PACCAR Parts.
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