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V kombinaci s vynikající manévrovatelností a prvotřídním pohodlím
DAF XB Electric – nulové emise ve městě i mimo něj

[bookmark: _Hlk140492088]Nákladní vozidla DAF XB nové generace představují celou řadu distribučních vozidel ve třídě do 19 tun. Tato řada zahrnuje komplexní řadu plně elektrických vozidel, která pomáhají přepravním společnostem dosáhnout jejich cílů v oblasti energetické transformace. Nový model DAF XB Electric – vyráběný ve společnosti Leyland Trucks ve Velké Británii – kombinuje nízký dopad na životní prostředí s nejlepší účinností, bezpečností a pohodlím ve své třídě.

· Distribuce s nulovými emisemi ve městě i mimo něj
· Varianty 12, 16 a 19 tun
· Nízký dopad na životní prostředí v kombinaci s prvotřídní efektivitou, bezpečností a pohodlím
· Ultramoderní hnací moduly PACCAR EX-M1 a PACCAR EX-M2
· 120 kW (156 k) až 190 kW (250 k)
· Přímý záběr
· Modulární akumulátory na míru
· Konfigurace s jedním nebo dvěma akumulátory: 141, 210 a 282 kWh
· Dojezd až 350 kilometrů s nulovými emisemi
· Systém chytrého řízení akumulátorů
· Výhody akumulátorů LFP
· Bez obsahu kobaltu a niklu
· Dlouhá provozní životnost
· Možnost nabíjení až do 100 % bez snížení životnosti
· Mimořádná bezpečnost
· Vhodné pro nabíjení střídavým proudem a rychlé nabíjení stejnosměrným proudem
· Nabíjení akumulátoru z 20 na 80 % za pouhých 40 až 70 minut
· Elektrický podvozek XB je přívětivý pro výrobce nástaveb
· Volitelně je k dispozici e-PTO 650 V
· Standardní výbava DAF XB DNA
· [bookmark: _Hlk142646232]Vysoce kvalitní kabina Day Cab a prodloužená kabina Extended Day Cab
· Vynikající ergonomie a přístupnost
· Nový přizpůsobitelný digitální displej
· Nejlepší manévrovatelnost ve své třídě
[bookmark: _Hlk140479414]Díky kompletní řadě nákladních vozidel XD, XF, XG a XG⁺ nové generace pro distribuci, dálkovou přepravu a specifickou přepravu nastavila společnost DAF nový standard, pokud jde o efektivitu a nízké emise, bezpečnost a pohodlí řidiče. Nová generace XB je nejnovějším přírůstkem do rozsáhlé řady výrobků společnosti DAF, které získaly mnohá ocenění.
Městská distribuce bez emisí
Společnost DAF byla prvním evropským výrobcem nákladních vozidel, který uvedl na trh řadu elektrických nákladních vozidel. Na svou průkopnickou roli v oblasti udržitelnosti poté navázala s modely XD a XF Electric nové generace.
Nyní společnost DAF rozšiřuje nabídku produktů s „nulovými emisemi“ o novou řadu DAF XB Electric, která je dokonale vhodná pro udržitelnou distribuci v rámci města a regionu. Vedle verzí 16 a 19 tun je k dispozici verze 12 tun se 17,5” koly; k dispozici je jeden nástupní schůdek. Rozvory začínají od 4,30 metru.
XB Electric je poháněn motory PACCAR EX-M1 a EX-M2 s přímým pohonem, výkonem 120 nebo 190 kW a jmenovitým točivým momentem 1 000 a 2 000 Nm (a špičkovým točivým momentem 2 600 nebo 3 500 Nm). Motory lze kombinovat s jedním nebo dvěma akumulátory s celkovou kapacitou 141, 210 nebo 282 kWh. Maximální výkon rekuperačního brzdění je 120 kW pro hnací soustavy EX-M1 a 190 kW pro hnací soustavy EX-M2.
Pro co nejnižší dopad na životní prostředí a maximální odolnost používá společnost DAF akumulátory s lithium-fosfátem železa (LFP) s vysokou hustotou energie. Hrubá kapacita pro skladování energie se pohybuje od 141 kWh pro nejmenší akumulátor do 282 kWh pro největší akumulátor. Nákladní vozidla XB Electric mají dojezd až 350 mimořádně tichých kilometrů s nulovými emisemi – což je více než dostatečné pro městskou a regionální distribuci. Velký dojezd je většinou způsoben vysoce účinnými hnacími soustavami PACCAR EX-M1 a EX-M2 v kombinaci s inteligentním systémem řízení akumulátoru společnosti DAF, který co nejúsporněji rozděluje energii uloženou v akumulátoru mezi hnací soustavu a další komponenty.
Rychlé a pomalé nabíjení
Speciální vlastností nového vozidla DAF XB Electric je kombinovaný systém nabíjení (max. 22 kW). To znamená, že elektrické nákladní vozidlo lze nabíjet z elektrické sítě. Samozřejmostí je také rychlé nabíjení (650 V DC, 150 kW), které v závislosti na specifikaci nabije z 20 % na 80 % za pouhých 40 až 70 minut.
Příjemná ovladatelnost pro výrobce nástaveb
Díky modulárnímu umístění akumulátorů na podvozku nabízejí vozidla DAF XB Electric nové generace stejnou úroveň špičkové uživatelské přívětivosti pro výrobce nástaveb jako všechny ostatní modely řady DAF nové generace. Umístění akumulátorů lze optimalizovat podle použití vozidla.
Volitelně je k dispozici 650V e-PTO (25 kW a 90 kW) pro napájení například elektrického chladicího systému. Tím se eliminuje potřeba samostatného generátoru.
Nový bezpečnostní standard
Nové distribuční nákladní vozidlo DAF XB se dodává s řadou pokročilých asistenčních systémů pro prvotřídní bezpečnost a pohodlí řidiče, a to i v elektrické verzi.
Systém AEBS (pokročilý nouzový brzdový systém) je vybaven radarem i kamerou, která upozorňuje na zranitelné účastníky silničního provozu před vozidlem (asistent pro rozjezd). Záznamník dat událostí zaznamenává snímky a data, když je aktivována výstraha brzdového systému AEBS, a asistent DAF Turn Assist upozorní řidiče v případě, že se v mrtvých úhlech vozidla nacházejí cyklisté. Nová detekční funkce DAF Drowsiness Detection monitoruje bdělost řidiče a varuje ho, když je čas na přestávku.
Navíc je každý model XB vybaven systémem rozpoznávání omezení rychlosti, který informuje řidiče o aktuálních rychlostních limitech, zatímco pasivní systém varování před opuštěním jízdního pruhu varuje před potenciálně nezamýšlenými změnami jízdního pruhu.
Nízká montážní poloha kabiny, velké čelní sklo a boční okna a nízké linie oken zajišťují vynikající přímý výhled. K dispozici je volitelné obrubníkové okénko, které poskytuje nerušený výhled na ostatní účastníky silničního provozu na straně spolujezdce. Elegantní design zrcátek zajišťuje dokonalou kombinaci přímého a nepřímého výhledu.
Nový standard pohodlí řidiče
S modelem XB společnost DAF znovu potvrdila svou vynikající pověst výrobce nákladních vozidel, která si řidiči oblíbili. Pohodlné kabiny Day Cab a Extended Day Cab mají dokonale umístěné schůdky, doširoka otevíratelné dveře a nízkou polohu kabiny, což zajišťuje bezkonkurenční přístupnost a ergonomii. Pohodlná sedadla jsou vybavena stejným čalouněním z měkké tkaniny, které se používá u modelů DAF XD, XF, XG a XG⁺. Model XB Electric také sdílí tuto prémiovou povrchovou úpravu, včetně volantu a pozoruhodného 12palcového digitálního displeje, který zobrazuje všechny informace o vozidle na první pohled a lze jej nakonfigurovat podle individuálních požadavků řidiče.
Vozidla nové řady XB Electric je navíc radost řídit. Díky prostornému, ale kompaktnímu designu kabiny, jedinečné ovladatelnosti a malému poloměru otáčení je populární distribuční nákladní vozidlo od společnosti DAF mimořádně hbité, což je nezbytné pro rušné městské prostředí.
Model XB Electric nabízí specifickou výhodu „řízení jedním pedálem“. Tato funkce, která se aktivuje pomocí tlačítka na volantu, umožňuje použití plynového pedálu jak pro zrychlení, tak i pro zpomalení, čímž se stará o uvolněný zážitek z jízdy. Spodní část dráhy pedálu je vyhrazena pro zrychlení, zatímco horní část lze použít pro rekuperační brzdění.
Nový model DAF XB Electric nabízí řešení na míru pro všechny městské a regionální aplikace. Vozidlo využívá nejmodernější elektrické hnací soustavy s nulovými emisemi, což potvrzuje pozici společnosti DAF coby lídra v oblasti udržitelnosti. Spolu s novými standardy efektivity, bezpečnosti a pohodlí řidiče je DAF XB Electric připraven na čistší a prosperující města zítřka.

DAF Trucks N.V. – dceřiná společnost společnosti PACCAR Inc, globální technologické společnosti, která konstruuje a vyrábí lehká, středně těžká a těžká nákladní vozidla. Společnost DAF vyrábí kompletní řadu tahačů a podvozků a dokáže nabídnout správné vozidlo pro každou přepravní aplikaci. Společnost DAF patří také ke špičce v oblasti služeb k produktům. Nabízí například smlouvy na opravy a údržbu MultiSupport, finanční služby od společnosti PACCAR Financial a prvotřídní služby v oblasti dodávek náhradních dílů od společnosti PACCAR Parts.

Eindhoven, září 2025

Poznámka pouze pro editory

Další informace:
Společnost DAF Trucks N.V.
Corporate Communications Department
Rutger Kerstiens, +31 (0)40 214 2874
www.daf.com

DAF Trucks CZ, s.r.o.
Oddělení marketingu a PR
Anton Sevryugin, +420 724 562 242
E-mail: anton.sevryugin@daftrucks.com
www.daftrucks.cz

image1.png
AN o

DAF Trucks N.V





image2.png




image3.png
AN\ o

A PACCAR COMPANY




