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One-stop-shopping: Skræddersyet rådgivning og et komplet sortiment af løsninger
DAF. Den perfekte partner under energiomstillingen

[bookmark: _Hlk182206473]Udover et omfattende sortiment af fuldelektriske lastbiler tilbyder DAF Trucks en lang række tjenesteydelser, der understøtter operatører i deres energiomstillingsproces. Dette omfatter alt fra tilbud om specifikke chaufførkurser til skræddersyet finansiering, fra levering af ladestationer og energistyringssystemer til dedikerede tjenester inden for online-vognparkstyringsplatformen PACCAR Connect. Energiomstilling handler om mere end købet af en DAF XB, XD eller XF Electric.

· Alle forhandlere i Europa: DAF Electric Truck Centre
· Fuldt uddannede og udstyrede
· Tilgængelighed af offentlige ladestationer
· Klassens bedste systemer til fremragende køretøjsspecifikationer
· TOPEC-salgsværktøjet tilbyder også rutesimuleringer og tidsplaner
· 3D Online Truck Configurator
· PACCAR Power Solutions
· Bredt udvalg af PACCAR ladestationer fra 20 til 400 kW
· Rådgivning og implementering af mikronet med batterienergilagringssystemer
· Omfattende vejledning til chaufføren ved levering
· Værdikuponer* til specifikke chaufførtræningskurser
· PACCAR Connect onlinevognparkstyringssystem
· Standard i alle DAF XB, XD og XF Electric lastbiler
· Aktuel status for energiforsyning og -forbrug
· Link til DAF Truck Navigation med oversigt over tilgængelige offentlige ladestationer
· Attraktive priser for DAF MultiSupport reparations- og vedligeholdelseskontrakter og PACCAR Financial
I 2018 var DAF den første europæiske lastbilproducent, der markedsførte en fuldelektrisk lastbil, og DAF har udviklet et unikt og omfattende udvalg af tjenester, der giver kunderne den bedst mulige support, når de skifter til el.
DAF Electric Truck Centre
For det første er alle DAF forhandlere i Europa nu officielt blevet udnævnt til DAF Electric Truck Centre. Det betyder, at specialiserede teknikere og sælgere har modtaget al den nødvendige uddannelse, at værkstederne er fuldt udstyret til at udføre alt arbejde på elektriske lastbiler på en sikker og professionel måde, og at tilgængeligheden af reservedele er reguleret. Derudover vil mange DAF forhandlere have en offentlig ladestation, som kunder og forbipasserende kan bruge.
TOPEC – den ideelle lastbil til enhver anvendelse
For at kunne identificere den bedst egnede elektriske lastbil til en bestemt anvendelse benytter DAF forhandlere TOPEC-systemet, der omfatter alle tilgængelige køretøjskonfigurationer og -funktioner. Disse oplysninger kombineres med kundens specifikke driftsbehov for at skabe komplette simuleringer, der angiver optimale ruter, hvordan og hvor batterierne bedst kan oplades, og hvor meget energi lastbilen forbruger. TOPEC er derfor et vigtigt værktøj til bestemmelse af den bedste køretøjskonfiguration med den højeste effektivitet pr. kilometer. Transportvirksomheder, der ønsker at vide, hvad DAF's udvalg af elektriske køretøjer kan gøre for dem, kan besøge DAF's websted. Alle versioner af XB, XD og XF Electric er fuldt integreret i 3D-onlinelastbilkonfigurationsværktøjet.
Ladestationer og skræddersyede mikronet
Udover de ultimative elektriske køretøjer tilbyder DAF også et bredt udvalg af ladestationer med effekter fra 20 kW til 400 kW og med den optimale løsning til enhver anvendelse.
PACCAR opladere fra 20 kW til 50 kW er tilgængelige og er især velegnede til lastbiler, der oplades om aftenen eller om natten efter de daglige ture. Ladere på 120 kW og 180 kW er designede til hurtigopladning, hvilket gør dem ideelle til vognparker, der bruger elektriske køretøjer på flere ruter eller med flere skift. Den mest kraftfulde 400 kW-oplader kan oplade køretøjer fuldt ud på mindre end to timer eller endda lynoplade to køretøjer samtidig. Mobile ladere på 24 kW til 40 kW er ideelle til midlertidig opladning, f.eks. til at understøtte køretøjsafprøvning og -demonstration.
På kundens anmodning kan servicen udvides yderligere til at omfatte anbefalinger og endda support med implementering af et omfattende "mikronet", som kan indeholde solpaneler, et batterienergilagringssystem (BESS), avancerede energistyringssystemer (EMS) og hurtigladere. PACCAR Power Solutions vil starte med at kortlægge emner som f.eks. vognparkstørrelse, anvendelse, opladningsplaner, spidsbelastning og energipriser. Et eventuelt overskud af selvgenereret elektricitet og den lokale netkapacitet indgår også i denne indledende undersøgelse.
Specifik chaufførtræning
Ved leveringen af en elektrisk lastbil lægger DAF forhandleren særlig vægt på at give chaufføren omfattende instruktioner, så vedkommende kan få det optimale ud af hver kWh elektricitet. Ved overlevering af køretøjet forklares alle detaljer vedrørende den elektriske lastbil med særlig opmærksomhed på start, kørsel og brug samt opladning af køretøjets batterier.
Derudover kan kunder og chauffører bruge værdikuponen* på DAF chaufførtræning til at maksimere energieffektiviteten af deres DAF Electric. Under træningen rådgives der om valg af de rigtige tidspunkter til opladning af batterierne, optimering af brugen af regenerativ bremsning og maksimering af lastbilens friløbskørsel. Alt dette med henblik på at opnå maksimal transporteffektivitet.
PACCAR Connect
Alle fuldelektriske DAF lastbiler er naturligvis også forbundet til den nye PACCAR Connect onlinevognparkstyringsplatform, som overvåger køretøjets og chaufførens ydeevne 24 timer i døgnet. PACCAR Connect hjælper med at optimere virksomhedens rentabilitet.
En af de største fordele ved PACCAR Connect er, at eksisterende logistikprogrammer fra tredjeparter kan bruge data fra onlineportalen. Det gør det nemt at overvåge alle logistikprocesser og ydeevnen i en vognpark fra en stationær eller bærbar computer eller endda en tablet. Specifikke funktioner for de elektriske lastbiler omfatter rapporter om det aktuelle elforbrug, den aktuelle batteristatus og den resterende rækkevidde, der er vigtig for effektiv ruteplanlægning.
PACCAR Connect hjælper også chaufførerne med at gøre deres arbejde lettere og mere effektivt. PACCAR Connect mobiltjenesterne er knyttet til DAF Truck Navigation-systemet. Det betyder, at nye ruter, der er fastlagt af hjemmebasen, nemt kan videresendes direkte til DAF Truck Navigation. Tilgængelige offentlige ladestationer er også synlige med det samme.
Køretøjssundhedsmodulet (ekstraudstyr) fås også til elektriske lastbiler og giver hjemmebasen et indblik i køretøjets tilstand – herunder opdaterede meddelelser på instrumentbrættet og en angivelse af, hvornår næste service kan forventes at skulle udføres.
"DAF Transport Efficiency – din rentabilitet, vores mål". Så kort kan det siges af Bart Bosmans, medlem af DAF's bestyrelse og ansvarlig for markedsføring og salg. "Dette gælder også for det brede udvalg af lastbiler og tjenesteydelser, vi tilbyder for at understøtte vores kunder så godt, vi kan, under deres energiomstilling. Dette omfatter attraktive priser for DAF MultiSupport reparations- og vedligeholdelseskontrakter og finansiering via PACCAR Financial, bare for at nævne et par eksempler."
* værdikuponer til træning er ikke implementeret i alle lande

DAF Trucks N.V. – et datterselskab af PACCAR Inc, en global teknologivirksomhed, der designer og fremstiller lette, mellemtunge og tunge lastbiler. DAF producerer en komplet serie af trækkere og forvogne og kan tilbyde det rette køretøj til enhver transportopgave. DAF er også en førende leverandør af tjenesteydelser, herunder MultiSupport reparations- og vedligeholdelseskontrakter, finansielle tjenesteydelser fra PACCAR Financial og en førsteklasses reservedelsservice gennem PACCAR Parts.

Eindhoven, september 2025
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