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La producción en serie de los vehículos XD y XF Electric comenzará en el otoño de 2025
El ensamblaje de camiones eléctricos DAF listo para acelerar la producción
[bookmark: _Hlk104992214]Con los primeros cientos de vehículos totalmente eléctricos ya producidos como parte de una amplia prueba de campo, la nueva fábrica de camiones eléctricos de batería de DAF está lista para la producción en serie. La nueva línea de montaje se ha establecido en el centro de producción de DAF en Eindhoven y desempeña un papel importante en el fortalecimiento de la posición líder de DAF, ofreciendo soluciones de transporte sostenibles.
La nueva planta de ensamblaje de camiones eléctricos DAF abarca una superficie de 5000 m2.La planta cuenta con dos líneas de submontaje: una para preparar las baterías y otra para montar el módulo de transmisión eléctrica (EDM). El EDM consta de la batería delantera, la caja de relés para conectar los sistemas de alta tensión y todos los sistemas eléctricos auxiliares necesarios. En la línea principal, que tiene casi 150 metros de longitud, estos componentes clave están montados en el chasis junto al motor eléctrico con su caja de cambios integrada.
Camiones eléctricos de batería de última generación
DAF ha construido el conjunto de camiones eléctricos para la producción de sus camiones eléctricos de batería de última generación. Los modelos DAF XD y XF Electric están disponibles en diferentes configuraciones de eje. Están alimentados por motores eléctricos de PACCAR y equipados con entre dos y cinco baterías (de 210 a 525 kWh), lo que permite un alcance de funcionamiento de hasta 500 km. Gracias a este diseño modular, los camiones se pueden adaptar con precisión a las necesidades del cliente. Con una cuidadosa planificación de la ruta y la carga de la batería, es posible recorrer 1000 kilómetros sin emisiones al día. Con el uso de carga rápida (hasta 325 kW), las baterías se pueden recargar al 80 % en tan solo 45 minutos.
Prueba de campo satisfactoria con los principales operadores de transporte
Además de los vehículos de validación de calidad, se han fabricado varios cientos de camiones eléctricos para los clientes que participan en la prueba de campo. DAF ha adquirido y sigue adquiriendo una amplia experiencia con los modelos XD y XF Electric de Nueva Generación a través de pruebas de funcionamiento diarias con los principales operadores de transporte. Sus reacciones son muy entusiastas.
«Con nuestro XD Electric, ahora conducimos 500 kilómetros con una carga de batería completa», apunta Gerlof Oegema de Oegema Transport en Dedemsvaart. «Con una sola recarga, podríamos llegar a los 1000 km al día, lo que abre algunas grandes oportunidades para el transporte de larga distancia».
«La infraestructura de carga de nuestras instalaciones sigue teniendo algunos retos, pero el XF Electric cumple plenamente nuestras expectativas», señala Ewout van Wijk, director ejecutivo de E. van Wijk Logistics en Giessen. Además, el conductor está muy satisfecho con la conducción del camión, el silencio y el confort de la cabina y la facilidad de conducción. Hay mucho par disponible inmediatamente después de iniciar la marcha».
Cornelissen Transport, en Nijmegen, cuenta con un DAF XD y un DAF XF Electric en su flota, que se utilizan principalmente para abastecer a los supermercados. «En primer lugar, estos vehículos encajan a la perfección en nuestro objetivo de cambiar al transporte de cero emisiones», indica Peter Leegstraten, director de compras e innovación. Además, el concepto de vehículo de estos camiones DAF es ideal para su uso en zonas urbanas. El gran parabrisas, las líneas de cintura baja, la segunda ventana de la puerta del lado del acompañante y las cámaras digitales garantizan una visión directa óptima, lo que, junto con la transmisión eléctrica, es la combinación ideal para nosotros».
Inicio de la producción en serie
El inicio de la producción en serie de los modelos XD y XF Electric de Nueva Generación está previsto para el cuarto trimestre de 2025. DAF espera que la producción aumente a miles de vehículos al año en un futuro próximo, en consonancia con la creciente demanda de camiones eléctricos.
[bookmark: _Hlk120283628]«El conjunto de camiones eléctricos DAF es un eslabón de la cadena que conduce a un futuro más limpio», apunta Harald Seidel, Presidente de DAF Trucks. «Para ayudar a nuestros clientes en la transición al transporte por carretera de cero emisiones, no nos limitamos a ofrecer camiones totalmente eléctricos de primera clase. Nuestro paquete completo también incluye una amplia gama de estaciones de carga, asesoramiento personalizado sobre la planificación de rutas y cargas, y cursos de formación específicos para ayudar a los conductores a sacar el máximo partido a sus vehículos eléctricos».

DAF Trucks N.V. es una filial de PACCAR Inc., una empresa basada en la tecnología dedicada al diseño y la fabricación de vehículos ligeros, semipesados y pesados a nivel mundial. DAF fabrica una gama completa de unidades tractoras y camiones para uso profesional que se adaptan perfectamente a todas las aplicaciones de transporte. DAF también es un proveedor de servicios líder: contratos de reparación y mantenimiento MultiSupport, servicios de financiación por parte de PACCAR Financial y servicios de entrega de recambios de primera categoría de PACCAR Parts. 
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