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Un fournisseur unique : des conseils sur mesure et une gamme complète de solutions
DAF — Votre partenaire de confiance pour la transition énergétique

[bookmark: _Hlk182206473]En plus d'une gamme complète de camions entièrement électriques, DAF Trucks propose une multitude de services venant soutenir les opérateurs dans le processus de transition énergétique. Ces services vont de l'offre de formations spécifiques aux conducteurs à un financement sur mesure, en passant par la fourniture de stations de charge et de systèmes de gestion de l'énergie et par des services dédiés au sein de la plateforme de gestion de flotte en ligne PACCAR Connect. La transition énergétique ne se limite pas à l'achat d'un DAF XB, XD ou XF Electric.

· Tous les distributeurs en Europe : DAF Electric Truck Centre
· Entièrement formé et équipé
· Disponibilité des stations de charge publiques
· Systèmes de pointe pour des spécifications techniques exceptionnelles
· L'outil de vente TOPEC propose également des simulations d'itinéraire et des programmes
· Truck Configurator 3D en ligne
· PACCAR Power Solutions
· Large gamme de Stations de charge PACCAR de 20 à 400 kW
· Conseils et mise en œuvre de micro-réseaux avec des systèmes de stockage d'énergie de batterie
· Instructions complètes destinées au conducteur à la livraison
· Des bons pour des cours de formation spécifiques destinés aux conducteurs

· Système de gestion de flotte en ligne PACCAR Connect
· De série sur tous les modèles DAF XB, XD et XF Electric
· État actuel de l'alimentation et de la consommation d'énergie
· Lien vers le système de navigation pour Camions DAF avec vue d'ensemble des stations de charge publiques disponibles
· Prix attractifs pour les Contrats de réparation et d'entretien DAF Multisupport et les services financiers de PACCAR Financial
En 2018, DAF a été le premier constructeur européen de camions à commercialiser un camion entièrement électrique et a développé un ensemble unique de services complets pour offrir à ses clients la meilleure assistance possible pour le passage à l'électrique.
DAF Electric Truck Center
Tout d'abord, tous les Distributeurs DAF en Europe ont été officiellement désignés DAF Electric Truck Center. Cela signifie que les techniciens et les commerciaux spécialisés ont reçu toutes les formations nécessaires, que les ateliers sont entièrement équipés pour effectuer tous les travaux sur les camions électriques en toute sécurité et avec professionnalisme, et que la disponibilité des pièces est réglementée. En outre, tous les Distributeurs DAF offrent une station de charge publique accessible par les clients comme par les véhicules de passage.
TOPEC — le camion idéal pour toutes les applications
Afin de déterminer quel est le camion électrique le mieux adapté à un cas d'utilisation spécifique, les Distributeurs DAF utilisent le système TOPEC qui contient toutes les configurations et options de véhicule disponibles. Ces informations, associées aux besoins opérationnels spécifiques du client, permettent de créer des simulations complètes indiquant les itinéraires optimaux, la manière et l'endroit où les batteries peuvent être chargées au mieux, ainsi que la quantité d'énergie consommée par le camion. TOPEC est donc un outil crucial pour déterminer la meilleure configuration de véhicule pour une efficience maximale au kilomètre. Les transporteurs qui cherchent à connaître tous les avantages que la gamme de véhicules électriques DAF peut leur offrir sont invités à visiter le site Web de DAF. Toutes les versions des modèles XB, XD et XF Electric ont été entièrement intégrées au configurateur de camion 3D en ligne.
Stations de charge et micro-réseaux sur mesure
En plus des véhicules électriques les plus récents, DAF propose également une large gamme de stations de charge avec des puissances allant de 20 kW à 400 kW et la solution optimale pour chaque application.
Des Chargeurs PACCAR allant de 20 kW à 50 kW sont disponibles ; ils conviennent particulièrement aux camions chargés le soir ou la nuit après leurs trajets quotidiens. Les chargeurs 120 kW et 180 kW sont conçus pour une charge rapide, et sont donc idéaux pour les flottes qui utilisent des véhicules électriques sur plusieurs itinéraires ou dans plusieurs équipes. Le chargeur le plus puissant, de 400 kW, peut charger complètement les véhicules en moins de deux heures, voire même charger rapidement deux véhicules simultanément. Les chargeurs mobiles de 24 kW à 40 kW sont parfaits pour une charge temporaire ou provisoire, par exemple pour l'essai et la démonstration d'un véhicule.
Sur demande du client, le service peut être étendu pour inclure des recommandations et même une assistance pour la mise en œuvre d'un « micro-réseau » complet, pouvant comprendre des panneaux solaires, un système de stockage d'énergie de batterie (BESS), des systèmes de gestion d'énergie avancés (EMS) et des chargeurs rapides. PACCAR Power Solutions commence par modéliser des éléments tels que la taille de la flotte, le déploiement, les plannings de charge, les besoins énergétiques en période de pointe et les tarifs énergétiques. Tout excédent d'électricité auto-générée et la capacité du réseau local font également partie de cette étude initiale.
Formation spécifique du conducteur
Lors de la livraison d'un camion électrique, le Distributeur DAF met l'accent sur la fourniture d'instructions complètes au conducteur, afin que ce dernier puisse exploiter au maximum chaque kWh d'électricité. Durant la livraison, toutes les spécificités du camion électrique sont expliquées en détail, avec une attention particulière portée au démarrage, à la conduite, à l'utilisation et à la charge des batteries du véhicule.
En outre, les clients et les conducteurs peuvent utiliser le bon de formation pour les conducteurs DAF pour apprendre à optimiser le rendement énergétique de la gamme DAF Electric. Durant la formation, les participants reçoivent des conseils portant sur le choix des moments appropriés pour charger les batteries, l'utilisation optimale du freinage à récupération d'énergie et l'optimisation de la roue libre du camion, tout cela dans le but d'atteindre une efficience de transport maximale.
PACCAR Connect
Bien sûr, tous les Camions DAF entièrement électriques sont également connectés à la nouvelle plate-forme de gestion de flotte en ligne PACCAR Connect pour surveiller les performances des véhicules et des conducteurs 24 heures sur 24. PACCAR Connect permet d'optimiser la rentabilité de l'entreprise.
L'un des principaux avantages de PACCAR Connect est que les applications logistiques existantes de tiers peuvent utiliser les données du portail en ligne. Il est ainsi facile de surveiller tous les processus logistiques et les performances d'une flotte à partir d'un ordinateur de bureau, d'un ordinateur portable ou même d'une tablette. Les fonctionnalités spécifiques pour les camions électriques incluent des rapports sur la consommation d'électricité actuelle, l'état actuel de la batterie et l'autonomie restante, qui sont importants pour une planification efficiente des itinéraires.
PACCAR Connect aide également les conducteurs en rendant leur travail plus facile et plus efficient. Les services mobiles PACCAR Connect sont liés au système DAF Truck Navigation, pour permettre le transfert aisé et direct des nouveaux itinéraires, qui sont définis par la base, à DAF Truck Navigation. Les stations de charge publiques disponibles sont également visibles en un coup d'œil.
L’état de santé du véhicule, disponible en option, est également proposé pour les camions électriques. Il fournit à la base un aperçu de l'état du véhicule, notamment via les messages actualisés du tableau de bord, et une indication de la date du prochain entretien.
« DAF Transport Efficiency — your profitability, our goal » (L'efficience du transport DAF : Votre rentabilité, c'est notre objectif) est la manière dont Bart Bosmans, membre du conseil d'administration de DAF et responsable du marketing et des ventes, résume les choses. « Cela s'applique également à la large gamme de camions et de services que nous proposons pour soutenir la transition énergétique de nos clients au mieux de nos capacités. Cela inclut des tarifs intéressants pour les Contrats de réparations et d'entretien DAF Multisupport et le financement par PACCAR Financial, pour ne citer que quelques exemples.

DAF Trucks N.V. — filiale de PACCAR Inc, une société technologique mondiale qui conçoit et fabrique des camions légers, moyens et lourds. DAF propose une gamme complète de tracteurs et de porteurs, proposant le véhicule adapté à chaque application de transport. DAF est également l'un des principaux fournisseurs de services, notamment les contrats de réparations et d'entretien MultiSupport, les services financiers de PACCAR Financial et un service de livraison de pièces de première classe de PACCAR Parts.

Eindhoven, septembre 2025
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