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La production en série des modèles XD Electric et XF Electric commencera à l'automne 2025
La ligne d'assemblage de Camions électriques DAF est prête à accélérer la production
[bookmark: _Hlk104992214]Avec les cent premiers véhicules entièrement électriques déjà produits dans le cadre d'un essai de terrain approfondi, la nouvelle usine de camions électriques à batterie de DAF est prête pour la production en série. La nouvelle chaîne d'assemblage a été mise en place sur le site de production de DAF à Eindhoven et joue un rôle important dans le renforcement de la position de leader de DAF, en proposant des solutions de transport durables.
La nouvelle ligne d'assemblage de Camions électriques DAF couvre une superficie de 5 000 m2. L'usine dispose de deux lignes de sous-assemblage, une pour la préparation des batteries et l'autre pour l'assemblage du module d'entraînement électrique (EDM). L'EDM se compose de la batterie avant, de la boîte à relais pour connecter les systèmes haute tension et de tous les systèmes auxiliaires électriques nécessaires. Sur la ligne principale, qui mesure près de 150 mètres de long, ces composants clés sont montés sur le châssis, à côté du moteur électrique, avec sa boîte de vitesses intégrée.
Camions électriques à batterie de dernière génération
DAF a ouvert son usine d'assemblage de camions électriques pour produire sa dernière génération de camions électriques à batterie. Les modèles DAF XD Electric et XF Electric sont disponibles en différentes configurations d'essieux. Ils sont alimentés par des Moteurs électriques PACCAR et équipés de 2 à 5 batteries (210 à 525 kWh), ce qui permet une autonomie allant jusqu'à 500 kilomètres. Grâce à leur conception modulaire, les camions peuvent être adaptés aux besoins du client. Avec une planification minutieuse des itinéraires et de la charge de la batterie, il est possible de couvrir 1 000 kilomètres sans émission par jour. Les batteries peuvent être chargées à jusqu'à 80 % en seulement 45 minutes avec une charge rapide (jusqu'à 325 kW).
Essais sur le terrain réussis avec les principaux transporteurs
En plus des véhicules de validation de la qualité, plusieurs centaines de camions électriques ont été construits pour les clients participant à l'essai sur le terrain. DAF a acquis et continue à acquérir une vaste expérience avec les modèles Nouvelle Génération XD Electric et XF Electric grâce à des tests opérationnels quotidiens réalisés par des transporteurs de premier plan. Leurs réactions sont très enthousiastes.
« Avec notre XD Electric, nous réalisons maintenant des trajets de 500 kilomètres avec une seule charge de batterie complète », explique Gerlof Oegema, d'Oegema Transport à Dedemsvaart. « Avec une seule recharge, nous pourrions atteindre 1 000 kilomètres par jour, ce qui ouvre de grandes opportunités de transport longue distance. »
« L'infrastructure de recharge de notre site pose encore quelques défis, mais le XF Electric répond parfaitement à nos attentes », affirme Ewout van Wijk, PDG d'E. van Wijk Logistics à Giessen. « En outre, le conducteur est extrêmement satisfait de la maniabilité du camion, du silence et du confort de la cabine, ainsi que de la facilité de conduite. Il y a tellement de couple disponible immédiatement au démarrage. »
Cornelissen Transport à Nijmegen compte un DAF XD Electric et un DAF XF Electric dans sa flotte ; ils sont principalement utilisés pour approvisionner les supermarchés. « En premier lieu, ces véhicules répondent parfaitement à notre ambition de passer au transport zéro émission », explique Peter Leegstraten, responsable des achats et de l'innovation. « En outre, le concept de ces Camions DAF est idéal pour une utilisation en zone urbaine. Le grand pare-brise, les ceintures de caisse basses, la deuxième fenêtre dans la porte côté passager et les caméras numériques garantissent une vue directe optimale, ce qui, avec la chaîne cinématique électrique, constitue la combinaison idéale pour nous. »
Lancement de la production en série
Le lancement de la production en série des modèles Nouvelle Génération XD Electric et XF Electric est prévu pour le quatrième trimestre 2025. DAF prévoit de faire passer la production de ses véhicules à plusieurs milliers par an dans un avenir proche, en phase avec la demande croissante de camions électriques.
[bookmark: _Hlk120283628]« La ligne d'assemblage de Camions électriques DAF est l'un des maillons de la chaîne menant à un avenir plus propre », explique Harald Seidel, président de DAF Trucks. « Pour accompagner nos clients dans la transition vers un transport routier zéro émission, nous allons au-delà de la livraison de camions entièrement électriques de première classe. Notre offre complète comprend également une large gamme de stations de charge, des conseils personnalisés sur la planification des itinéraires et de la recharge, ainsi que des formations spécifiques pour aider les conducteurs à tirer le meilleur parti de leurs véhicules électriques. »

DAF Trucks N.V. – filiale de PACCAR Inc., est une société technologique mondiale qui conçoit et fabrique des camions légers, moyens et lourds. DAF propose une gamme complète de véhicules tracteurs et de camions spécialisés qui répondent à toutes les utilisations, offrant ainsi les camions adaptés à chaque application de transport. DAF est également l'un des principaux fournisseurs de services, notamment les contrats de réparations et d'entretien MultiSupport, les services financiers de PACCAR Financial et un service de livraison de pièces de première classe de PACCAR Parts. 
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