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SF 5001.05 (02.08.) 

Kategóriaelső manőverezhetőség és első osztályú kényelem
[bookmark: _Hlk206491827]DAF XB Electric – Zéró károsanyag-kibocsátás a városban és azon túl

[bookmark: _Hlk140492088]A New Generation DAF XB tehergépkocsik az áruterítő járművek teljes választékát biztosítják a 19 tonnás kategóriáig. A választék egy átfogó, teljesen elektromos járműsorozatot tartalmaz, amely segít a szállítmányozási vállalatoknak az energetikai átállás céljainak elérésében. Az új DAF XB Electric – amelyet a brit Leyland Trucks gyárt – az alacsony környezeti hatást a kategóriavezető hatékonysággal, biztonsággal és kényelemmel ötvözi.

· Áruterítés zéró károsanyag-kibocsátással a városban és azon túl
· 12, 16 és 19 tonnás változat
· Alacsony környezeti hatás, kategóriaelső hatékonysággal, biztonsággal és kényelemmel kombinálva
· Ultramodern PACCAR EX-M1 és PACCAR EX-M2 hajtásmodul
· Teljesítmények 120 kW-tól (156 LE) egészen 190 kW-ig (250 LE)
· Közvetlen hajtás
· Testreszabott moduláris akkumulátorcsomagok
· Konfigurációk egy vagy két csomaggal: 141, 210 és 282 kWh
· Akár 350 kilométeres zéró károsanyag-kibocsátású hatótáv
· Intelligens akkumulátorkezelő rendszer
· Az LFP akkumulátorok előnyei
· Kobalt- és nikkelmentes
· Hosszú üzemélettartam
· 100%-ig újratölthető az élettartam csökkentése nélkül
· Kiemelkedő biztonság
· AC töltésre és DC gyorstöltésre alkalmas
· Az akkumulátor feltöltése 20-ról 80%-ra mindössze 40–70 perc alatt
· Elsőosztályú felépítményezhetőség – XB Electric alváz
· 650 V-os e-PTO opcióként elérhető
· A DAF XB alapján fejlesztve
· [bookmark: _Hlk142646232]Kiváló minőségű Day Cab és Extended Day Cab
· Kiváló ergonómia és hozzáférhetőség
· Új, testre szabható digitális kijelző
· Kategóriaelső manőverezhetőség
[bookmark: _Hlk140479414]Az áruterítő, távolsági és speciális szállítási alkalmazásokhoz tervezett teljesen új generációs XD, XF, XG és XG⁺ tehergépkocsik teljes körű sorozatával a DAF új etalont állított fel a hatékonyság és az alacsony károsanyag-kibocsátás, a biztonság és a járművezető kényelme terén. Az új generációs XB a legújabb tagja a DAF átfogó, többszörösen díjnyertes termékkínálatának.
Kibocsátásmentes városi áruterítés
Az európai tehergépkocsi-gyártók közül elsőként a DAF jelent meg a piacon az elektromos tehergépkocsik választékával. Ezt követően az új generációs XD és XF Electric járművekkel építette ki úttörő szerepét a fenntarthatóság terén.
Az új DAF XB Electric modellel a DAF tovább bővíti „nulla károsanyag-kibocsátású” termékkínálatát; ez a típus tökéletesen alkalmas a fenntartható városi és regionális áruterítésre. A 16 és 19 tonnás változatok mellett egy 12 tonnás változat is kapható 17,5”-os kerekekkel és egylépcsős fülkefellépővel. A tengelytávok 4,30 métertől kezdődnek.
Az XB Electric hajtásáról a PACCAR EX-M1 és EX-M2 motor gondoskodik, amely közvetlen meghajtással, 120 vagy 190 kW teljesítménnyel és 1000, illetve 2000 Nm névleges nyomatékkal (és 2600 vagy 3500 Nm csúcsnyomatékkal) rendelkezik. A motorok egy vagy két akkumulátorcsomaggal kombinálhatók, melyek bruttó kapacitása 141, 210 vagy 282 kWh. A maximális regeneratív fékteljesítmény 120 kW az EX-M1 és 190 kW az EX-M2 meghajtóegységnél.
A lehető legalacsonyabb környezeti hatás és a maximális tartósság érdekében a DAF nagy energiasűrűségű, kobalt- és nikkelmentes lítium-ferrofoszfát (LFP – Lithium Ferro Phosphate) akkumulátorokat alkalmaz. A bruttó energiatároló kapacitás a legkisebb akkumulátorcsomag 141 kWh-jától a legnagyobb 282 kWh-jáig terjed. Az XB Electric tehergépkocsik hatótávolsága akár 350 rendkívül csendes és zéró károsanyag-kibocsátású kilométer is lehet – ez több mint elegendő a városi és regionális áruterítésre. A nagy hatótávolság elsősorban a rendkívül hatékony PACCAR EX-M1 és EX-M2 hajtásláncoknak, valamint a DAF intelligens akkumulátorkezelő rendszerének köszönhető, amely a lehető leggazdaságosabban osztja el az akkumulátorban tárolt energiát a hajtáslánc és más alkatrészek között.
Gyors és lassú töltés
Az új DAF XB Electric speciális funkciója a kombinált töltőrendszer (max. 22 kW). Ez azt jelenti, hogy az elektromos tehergépkocsi a villamosenergia-hálózat segítségével tölthető. A gyorstöltés (650 V DC, 150 kW) természetesen szintén lehetséges, amely a specifikációtól függően mindössze 40–70 percet vesz igénybe a 20%-os és 80%-os töltöttségi szint között.
Felépítményezőbarát kialakítás
Az akkumulátoroknak az alvázon való moduláris elhelyezésének köszönhetően a New Generation DAF XB Electric ugyanolyan kiemelkedően jó felépítményezhetőséget biztosít, mint a New Generation DAF sorozat többi modellje. Az akkumulátorcsomagok elhelyezése a jármű felhasználási területéhez optimalizálható.
Opcióként egy 650 V-os elektromos mellékhajtás (25 kW-os és 90 kW-os) is rendelkezésre áll, amely például egy elektromos hűtőrendszer meghajtására használható, így nincs szükség külön generátorra.
Új etalon a biztonság terén
Még az új DAF XB áruterítő tehergépkocsi elektromos változata is számos fejlett vezetéstámogató rendszerrel van felszerelve, amelyek első osztályú biztonságot és kényelmet biztosítanak a vezető számára.
[bookmark: _Hlk206491783]Az AEBS rendszer (fejlett vészfékezési rendszer) radarral és kamerával is fel van szerelve, és figyelmeztet a jármű előtt lévő veszélyeztetett úthasználókra (Drive-off Assist). Az eseményadat-rögzítő képeket és adatokat rögzít, amikor az AEBS-fék figyelmeztetés aktiválódik, a DAF Turn Assist pedig figyelmezteti a gépkocsivezetőt, ha kerékpáros kerül a jármű holtterébe. Az új DAF Drowsiness Detection a járművezető éberségét is megfigyeli, és figyelmezteti, ha ideje pihenőt tartania.
Ezenfelül minden XB rendelkezik Speed Limit Recognition funkcióval, amely tájékoztatja a vezetőt az aktuális sebességkorlátozásokról, a passzív Lane Departure Warning pedig figyelmezteti az esetleg nem szándékos sávváltásokra.
A fülke alacsony felszerelési magassága, a nagy szélvédő és oldalsó ablakok, valamint az alacsony ablakövvonalak kiváló közvetlen kilátást biztosítanak. Opcióként elérhető a járdára néző ablak is, amely zavartalan kilátást biztosít a többi úthasználóra a váltósofőr oldalán. A karcsú kialakítású tükrök a közvetlen és a közvetett kilátás tökéletes kombinációját biztosítják.
Új etalon a járművezetői kényelem terén
Az XB sorozattal a DAF újra megerősítette kimagasló hírnevét a járművezetők által is nagyon kedvelt tehergépkocsik gyártása terén. A kényelmes Day Cab és Extended Day Cab fülkék tökéletes elrendezésű fellépőkkel, szélesre tárható ajtókkal és alacsony pozíciójukkal páratlanul könnyűvé és ergonomikussá teszik a beszállást. A kényelmes ülések ugyanazzal a puha kárpitozással rendelkeznek, mint a DAF XD, XF, XG és XG⁺ típus esetében. Az XB Electric felületeinek kidolgozottsága igen magas, beleértve a kormánykereket és a feltűnő, 12 colos digitális kijelzőt, amelyen egy pillantással felmérhető a járművel kapcsolatos összes információ, és a járművezető igényei szerint konfigurálható.
Ráadásul az új XB-t öröm vezetni. A tágas, mégis kompakt fülkekialakításnak, az egyedülálló manőverezhetőségnek és a szűk fordulókörnek köszönhetően a DAF népszerű áruterítő tehergépkocsija rendkívül mozgékony, ami elengedhetetlen a forgalmas városi környezetben.
Az XB Electric különleges előnyt is kínál, az „egypedálos vezetést”. A kormánykeréken található gombbal aktiválható funkció lehetővé teszi, hogy a gázpedált mind gyorsításra, mind lassításra használhassa, így nyugodtabb vezetési élményt biztosít. A pedálút alsó szakasza a gyorsításra van fenntartva, míg a felső szakasz a regeneratív fékezésre használható.
Az új DAF XB Electric személyre szabott megoldást kínál minden városi és regionális alkalmazáshoz. A jármű a legmodernebb, zéró károsanyag-kibocsátású elektromos hajtásláncot használja, megerősítve a DAF vezető pozícióját a fenntarthatóság terén. A hatékonyság, a biztonság és a járművezető kényelme szempontjából új etalont állító DAF XB Electric készen áll a tisztább, virágzóbb holnap városára.

A DAF Trucks N.V. a PACCAR Inc. leányvállalata, egy globális technológiai vállalat, amely könnyű, közepes és nagy igénybevételre szánt tehergépkocsikat tervez és gyárt. A DAF a vontatók és tehergépkocsi-alvázak teljes választékának beszállítója, amely minden szállítási alkalmazáshoz megfelelő járművet kínál. A DAF vezető szerepet tölt be a szolgáltatások területén is, beleértve a MultiSupport javítási és karbantartási szerződéseket, a PACCAR Financial pénzügyi szolgáltatásait, valamint a PACCAR Parts első osztályú pótalkatrész-ellátását.

Eindhoven, 2025. szeptember

Megjegyzés csak a szerkesztőknek

További információ:
DAF Trucks N.V.
Vállalati kommunikációs részleg
Rutger Kerstiens, +31 (0) 40 214 2874
www.daf.com

Sajtókapcsolati adatok: 
Adrienn Koós
Marketing munkatárs, DAF Hungary Kft. 
Telefon: +36302560469
E-mail: adrienn.koos@daftrucks.com
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