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Manovrabilità e comfort senza pari
DAF XB Electric - Emissioni zero in città e non solo

[bookmark: _Hlk140492088]I modelli DAF XB di nuova generazione rappresentano una gamma completa di veicoli per la distribuzione nel segmento fino a 19 tonnellate. La gamma include una serie completa di veicoli completamente elettrici che aiutano le aziende del settore dei trasporti a raggiungere i rispettivi obiettivi di transizione energetica. Il nuovo DAF XB Electric, prodotto presso Leyland Trucks nel Regno Unito, combina l'impatto ambientale ridotto con efficienza, sicurezza e comfort ai vertici della categoria.

· Distribuzione a emissioni zero in città e non solo
· Versioni da 12, 16 e 19 tonnellate
· Impatto ambientale ridotto in combinazione con efficienza, sicurezza e comfort ai vertici della categoria
· Moduli di trazione ultramoderni PACCAR EX-M1 e PACCAR EX-M2
· Potenze da 120 kW (156 CV) a 190 kW (250 CV)
· Presa diretta
· Gruppi batterie modulari fabbricati su misura
· Configurazioni a una o due gruppi: 141, 210 e 282 kWh
· Autonomie a emissioni zero fino a 350 chilometri
· Sistema intelligente di gestione della batteria
· Vantaggi delle batterie LFP
· Senza cobalto e nichel
· Lunga durata
· Ricaricabile fino al 100% senza compromettere la durata
· Sicurezza eccezionale
· Idonei per la ricarica CA e per la ricarica rapida CC
· Ricarica della batteria dal 20 all'80% da 40 a 70 minuti
· Straordinaria facilità di allestimento per il telaio del modello XB Electric
· PTO elettrica a 650 V disponibile come opzione
· DNA condiviso dai veicoli XB
· [bookmark: _Hlk142646232] Day Cab e Extended Day Cab di alta qualità
· Ergonomia e accessibilità eccellenti
· Nuovo display digitale personalizzabile
· Manovrabilità ai vertici della categoria
[bookmark: _Hlk140479414]Con la sua serie completa di veicoli XD, XF, XG e XG⁺ di nuova generazione, per applicazioni di distribuzione, lunghe distanze e trasporto specifiche, mesi DAF ha stabilito nuovi standard in termini di efficienza, emissioni ridotte, sicurezza e comfort di guida. La serie XB di nuova generazione completa l'ampia e pluripremiata gamma di prodotti DAF.
Distribuzione a emissioni zero nelle aree urbane
DAF è stato il primo produttore europeo di veicoli industriali a introdurre sul mercato una gamma di veicoli elettrici, facendo leva sulle innovazioni nel campo della sostenibilità introdotte dai modelli XD e XF Electric di nuova generazione.
Ora DAF allarga la sua offerta di prodotti a emissioni zero con il nuovo DAF XB Electric, ideale per la distribuzione sostenibile urbana e regionale. Oltre alle versioni da 16 e 19 tonnellate, è disponibile una versione da 12 tonnellate con ruote da 17,5" e un solo gradino di accesso. I passi partono da 4,30 metri.
XB Electric è alimentato dai motori PACCAR EX-M1 ed EX-M2 a presa diretta, con potenza di 120 o 190 kW e coppia nominale di 1.000 e 2.000 Nm (coppia di picco di 2.600 o 3.500 Nm). I motori possono essere combinati con uno o due gruppi batterie, con una capacità lorda di 141, 210 o 282 kWh. La potenza massima della frenata rigenerativa è di 120 kW per i gruppi propulsori EX-M1 e di 190 kW per i gruppi propulsori EX-M2.
Per ridurre al minimo l'impatto ambientale e garantire la massima durata, DAF utilizza batterie al fosfato di ferro al litio (LFP, Lithium Ferro Phosphate) ad alta densità energetica, prive di cobalto e nichel. La capacità di accumulo lorda dell'energia va da 141 kWh per il gruppo batterie più piccolo a 282 kWh per quello più grande. I veicoli elettrici XB dispongono di un'autonomia fino a 350 chilometri estremamente silenziosi e a emissioni zero, quantità più che sufficiente per la distribuzione urbana e regionale. Questa ampia autonomia è principalmente dovuta alle trasmissioni PACCAR EX-M1 e EX-M2 altamente efficienti, in combinazione con il sistema intelligente di gestione delle batterie di DAF, che distribuisce l'energia accumulata nella batteria nel modo più economico possibile sull'intera trasmissione e sugli altri componenti.
Ricarica in corrente continua e alternata
Una caratteristica speciale del nuovo DAF XB Electric è il sistema di carica combinato (max. 22 kW). Ciò significa che il veicolo elettrico può essere caricato tramite la rete elettrica. È anche disponibile la ricarica rapida (650 V CC, 150 kW), che richiede da 40 a 70 minuti per passare dal 20% all'80%, a seconda delle specifiche.
Facilità di allestimento
Grazie al posizionamento flessibile e modulare dei gruppi batterie sul telaio, i modelli DAF XD Electric e XF Electric di nuova generazione offrono la stessa facilità di allestimento leader della categoria di tutti gli altri modelli della serie DAF di nuova generazione. Il posizionamento dei gruppi batterie può essere ottimizzato in base all'uso previsto del veicolo.
È disponibile un'e-PTO opzionale da 650 V (25 kW e 90 kW), che può essere utilizzata, ad esempio, per alimentare un sistema di refrigerazione elettrico. In questo modo si elimina la necessità di un generatore a parte.
Nuovo standard nel campo della sicurezza
Il nuovo DAF XB per la distribuzione è disponibile con una serie di avanzati sistemi di assistenza alla guida, per offrire ai conducenti una sicurezza e un comfort di guida ai vertici della categoria.
L'avanzato sistema di impianto frenante di emergenza (AEBS, Advanced Emergency Braking System) dispone sia di un radar che di una videocamera, che segnalano la presenza di utenti della strada vulnerabili di fronte al veicolo (Drive-off Assist, assistenza alla partenza). Il sistema Event Data Recorder (registratore dati eventi) registra immagini e dati quando si attiva l'avvertenza freni ABS e il sistema DAF Turn Assist (assistenza alle svolte) avvisa dell'eventuale presenza di ciclisti nei punti ciechi del veicolo. Il nuovo sistema DAF Drowsiness Detection (rilevamento sonnolenza) valuta l'attenzione del conducente e avvisa quando è necessaria una pausa.
Inoltre, ogni XB dispone del sistema Speed Limit Recognition (riconoscimento del limite di velocità) che informa il conducente sui limiti di velocità correnti, mentre il Lane Departure Warning System (sistema di avvertimento abbandono corsia) segnala eventuali cambi di corsia involontari.
Il posizionamento basso della cabina, l'ampio parabrezza, i finestrini laterali e le linee di cintura basse garantiscono un'eccellente visibilità diretta. Il finestrino lato marciapiede opzionale fornisce una visuale libera degli altri utenti della strada sul lato passeggero. Il design slanciato degli specchi retrovisori assicura una combinazione perfetta di visione diretta e indiretta.
Nuovo standard per il comfort di guida
Con la serie XB, DAF riafferma la sua eccellente reputazione nella produzione di veicoli che sono anche i preferiti dai conducenti. Le comode Day Cab e Extended Day Cab sono entrambe dotate di gradini di ingresso perfettamente posizionati, portiere ad ampia apertura e una posizione bassa della cabina per un'eccellente accessibilità e una straordinaria ergonomia. I comodi sedili presentano lo stesso rivestimento in tessuto morbido dei veicoli DAF XD, XF, XG e XG⁺, con cui il modello XB Electric condivide anche l'elevato livello di allestimenti e finiture, il nuovo volante e l'accattivante display digitale da12 pollici sul cruscotto, che mostra tutte le informazioni necessarie a colpo d'occhio ed è configurabile in base alle preferenze del conducente.
Inoltre, il nuovo XB Electric è estremamente piacevole da guidare. Grazie al design della cabina spazioso ma compatto, all'eccellente manovrabilità e al raggio di sterzata ridotto, il nuovo veicolo DAF per la distribuzione è estremamente agile, aspetto cruciale nelle aree urbane ad alta densità.
XB Electric offre l'esclusiva guida con un pedale, che si attiva con un pulsante sul volante e consente di utilizzare il pedale dell'acceleratore per accelerare e decelerare, per un'esperienza di guida rilassata. La parte inferiore della corsa del pedale è riservato all'accelerazione, mentre la parte superiore può essere utilizzata per la frenata rigenerativa.
Il nuovo DAF XB Electric offre una soluzione su misura per tutte le applicazioni urbane e regionali. Il veicolo utilizza trasmissioni elettriche a emissioni zero all'avanguardia, a dimostrazione della leadership nel campo della sostenibilità. Insieme ai nuovi standard in termini di efficienza, sicurezza e comfort di guida, il DAF XB Electric è pronto per le città pulite e prospere del futuro.

DAF Trucks N.V. - Come consociata interamente controllata di PACCAR Inc, azienda tecnologica globale che progetta e produce veicoli leggeri, medi e pesanti, DAF fornisce una gamma completa di trattori e cabinati e offre il veicolo giusto per ogni tipo di trasporto. DAF è anche leader nel campo dei servizi, inclusi contratti di riparazione e manutenzione MultiSupport, servizi finanziari PACCAR Financial e un servizio di fornitura ricambi di prima classe, PACCAR Parts.

Eindhoven, settembre 2025
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