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One-stop shopping: consulenza su misura e gamma completa di soluzioni energetiche
DAF è il partner ideale nella transizione energetica

[bookmark: _Hlk182206473]Oltre a una gamma completa di veicoli completamente elettrici, DAF Trucks offre numerosi servizi che supportano gli operatori nel processo di transizione dell'energia. L'offerta comprende corsi di formazione specifici per i conducenti, finanziamenti su misura, fornitura di stazioni di ricarica e sistemi di gestione dell'energia e servizi dedicati all'interno della piattaforma online di gestione della flotta PACCAR Connect. La transizione energetica non si limita all'acquisto di un veicolo DAF XB, XD o XF Electric.

· Tutti i concessionari in Europa: DAF Electric Truck Centre
· Interamente formati ed equipaggiati
· Disponibilità di stazioni di ricarica pubbliche
· Sistemi leader del settore per eccellenti specifiche del veicolo
· Inoltre, lo strumento di vendita TOPEC offre simulazioni e pianificazioni dei percorsi
· Programma di configurazione dei veicoli online 3D
· PACCAR Power Solutions
· Ampia gamma di stazioni di ricarica PACCAR da 20 a 400 kW
· Consulenza e implementazione delle microreti con i sistemi di sistema di accumulo dell'energia della batteria
· Istruzioni dettagliate per il conducente al momento della consegna
· Voucher per corsi di formazione specifici per conducenti
· Sistema di gestione online del parco veicoli PACCAR Connect
· Di serie su tutti i veicoli DAF XB, XD e XF Electric
· Stato corrente dell'alimentazione e del consumo di energia
· Collegamento a DAF Truck Navigation con panoramica delle stazioni di ricarica pubbliche disponibili
· Tariffe convenienti per i contratti di riparazione e manutenzione DAF MultiSupport e PACCAR Financial
Nel 2018, DAF è stato il primo produttore europeo di veicoli industriali a commercializzare un veicolo completamente elettrico, sviluppando una serie unica e completa di servizi per fornire ai clienti il miglior supporto possibile nel passaggio a un veicolo elettrico.
DAF Electric Truck Center
Tutti i concessionari DAF in Europa sono stati ufficialmente nominati DAF Electric Truck Center. Ciò significa che tecnici specializzati e venditori hanno ricevuto tutta la formazione necessaria, che le officine sono completamente attrezzate per eseguire tutti i lavori sui veicoli elettrici in modo sicuro e professionale e che la disponibilità dei ricambi è garantita. Inoltre, in un prossimo futuro tutti i concessionari DAF potranno disporre di una stazione di ricarica che potrà essere utilizzata sia dai loro clienti che da utilizzatori esterni.
TOPEC - Il veicolo ideale per ogni applicazione
Per identificare il veicolo elettrico più adatto per i diversi scenari specifici, i concessionari DAF utilizzano il sistema TOPEC, che include tutte le configurazioni e le opzioni dei veicoli disponibili. Queste informazioni vengono combinate con le esigenze operative del cliente per creare simulazioni complete, indicando i percorsi ottimali, le modalità di ricarica ottimali delle batterie e la quantità di energia consumata dal veicolo. TOPEC è pertanto uno strumento importante per determinare la configurazione migliore del veicolo e raggiungere la massima efficienza per chilometro. Gli operatori del settore dei trasporti che desiderano scoprire i vantaggi offerti dalla gamma di veicoli elettrici DAF possono visitare il sito web di DAF. Tutte le versioni dei modelli XB, XD e XF Electric sono state completamente integrate nel Truck Configurator 3D.
Stazioni di ricarica e microreti personalizzate
Oltre ai veicoli elettrici più all'avanguardia, DAF offre un'ampia gamma di stazioni di ricarica con potenze da 20 kW a 400 kW e la soluzione ottimale per ogni applicazione.
Sono disponibili caricabatterie PACCAR da 20 kW a 50 kW, particolarmente adatti per i veicoli che vengono caricati di sera o durante la notte al termine dei viaggi quotidiani. I caricabatterie da 120 kW e 180 kW sono progettati per una ricarica rapida e sono ideali per le flotte che utilizzano veicoli elettrici per più percorsi o con più turni. Il caricabatterie da 400 kW più potente è in grado di caricare completamente i veicoli in meno di due ore o persino caricare rapidamente due veicoli contemporaneamente. I caricabatterie mobili da 24 kW a 40 kW sono ideali per la ricarica temporanea, ad esempio a supporto dei test e delle dimostrazioni dei veicoli.
Su richiesta del cliente, il servizio può essere ulteriormente ampliato per aggiungere consigli e supporto con l'implementazione di un'ampia "microrete", che può includere pannelli solari, un sistema di accumulo dell'energia della batteria (BESS), sistemi avanzati di gestione dell'energia (EMS) e caricabatterie rapidi. PACCAR Power Solutions inizia con la mappatura di elementi quali le dimensioni della flotta, l'implementazione, i programmi di ricarica, i requisiti energetici di picco e i tassi di energia. Anche l'eventuale eccesso di elettricità generata autonomamente e la capacità della rete locale fanno parte di questa indagine iniziale.
Formazione specifica per i conducenti
Durante la consegna di un veicolo elettrico, il concessionario DAF pone un accento particolare alla fornitura di tutte le istruzioni necessarie al conducente, per consentire a quest'ultimo di sfruttare al massimo ogni singolo kWh di elettricità. Durante la consegna del veicolo, tutti i componenti in ingresso e in uscita dal veicolo elettrico vengono spiegati nei dettagli, con particolare attenzione all'avviamento, alla guida, all'utilizzo e alla ricarica delle batterie del veicolo.
Inoltre, i clienti e i conducenti possono utilizzare il voucher per la formazione dei conducenti DAF per ottimizzare l'efficienza energetica dei veicoli DAF Electric. Durante i corsi di formazione vengono forniti consigli sulla scelta del momento giusto per caricare le batterie e sull'ottimizzazione di aspetti come la frenata rigenerativa e i movimenti per inerzia del veicolo, con l'obiettivo di raggiungere la massima efficienza di trasporto.
PACCAR Connect
Tutti i veicoli DAF completamente elettrici sono collegati alla nuova piattaforma di gestione delle flotte online PACCAR Connect, che consente di monitorare le prestazioni dei veicoli e dei conducenti 24 ore su 24. PACCAR Connect contribuisce a ottimizzare la redditività delle aziende.
Uno dei principali vantaggi di PACCAR Connect è che le applicazioni logistiche esistenti di terze parti possono utilizzare i dati provenienti dal portale online. Ciò semplifica il monitoraggio di tutti i processi logistici e delle prestazioni della flotta da un computer, da un laptop e persino da una tablet. Le funzionalità specifiche per i veicoli elettrici includono i report sul consumo corrente di elettricità, lo stato corrente della batteria e l'autonomia residua, dati importanti per pianificare i percorsi in maniera efficiente.
Inoltre, PACCAR Connect semplifica e ottimizza il lavoro dei conducenti. I servizi mobili di PACCAR Connect sono collegati al sistema DAF Truck Navigation. Ciò significa che i nuovi percorsi, definiti dalla base di partenza, possono essere inoltrati facilmente e direttamente a DAF Truck Navigation. Le stazioni di ricarica pubbliche disponibili sono visibili a colpo d'occhio.
Il modulo Stato del veicolo opzionale, disponibile anche per i veicoli elettrici, invia alla sede una panoramica delle condizioni del veicolo, inclusi messaggi aggiornati sul cruscotto e una data indicativa del successivo intervento di manutenzione.
"DAF Transport Efficiency - La redditività dei nostri clienti è il nostro obiettivo" è il modo in cui Bart Bosmans, membro del Consiglio di amministrazione e responsabile del marketing e delle vendite di DAF riassume l'approccio adottato. "Questo vale anche per l'ampia gamma di veicoli e servizi che offriamo per supportare al meglio i nostri clienti nella transizione energetica. Ciò include tariffe allettanti per i contratti di riparazione e manutenzione DAF MultiSupport e i finanziamenti PACCAR Financial, per fare solo due esempi.

DAF Trucks N.V. - Come consociata interamente controllata di PACCAR Inc, azienda tecnologica globale che progetta e produce veicoli leggeri, medi e pesanti, DAF fornisce una gamma completa di trattori e cabinati e offre il veicolo giusto per ogni tipo di trasporto. DAF è anche leader nel campo dei servizi, inclusi contratti di riparazione e manutenzione MultiSupport, servizi finanziari PACCAR Financial e un servizio di fornitura ricambi di prima classe, PACCAR Parts.

Eindhoven, settembre 2025
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