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SF 5001.05 (02.08) 

La produzione in serie dei modelli XD e XF Electric inizierà nell'autunno del 2025
L'impianto di assemblaggio di veicoli elettrici DAF è pronto per accelerare la produzione
[bookmark: _Hlk104992214]Con i primi cento veicoli completamente elettrici già prodotti nell'ambito di un'ampia prova sul campo, la nuova fabbrica di DAF di veicoli elettrici a batteria è pronta per la produzione in serie. La nuova linea di assemblaggio, che è stata creata nel sito di produzione di DAF di Eindhoven, svolge un ruolo importante nel rafforzare ulteriormente la posizione di leadership di DAF, offrendo soluzioni di trasporto sostenibili.
La nuova linea di assemblaggio di veicoli elettrici di DAF, che copre un'area di 5,000 m2, è dotata di due linee: una per la predisposizione dei gruppi batterie e una per il montaggio del modulo di trazione elettrica (EDM, Electric Drive Module). L'EDM è costituito da un gruppo batterie anteriore, da una scatola relè per la connessione dei sistemi ad alta tensione e dai sistemi elettrici ausiliari richiesti. Questi componenti principali vengono montati sul telaio sulla linea di assemblaggio principale, lunga quasi 150 metri, insieme al motore elettrico e al cambio integrato.
Veicoli elettrici a batteria di ultima generazione
DAF ha realizzato questo impianto di assemblaggio di veicoli elettrici per produrre l'ultima generazione dei suoi veicoli industriali elettrici a batteria. I modelli DAF XD e XF Electric sono disponibili in diverse configurazioni di assali. Sono alimentati da motori elettrici PACCAR e dotati di 2-5 gruppi batterie (da 210 a 525 kWh) che assicurano un'autonomia fino a 500 chilometri. Grazie al design modulare, i veicoli possono essere personalizzati in base alle esigenze specifiche dei clienti. Pianificando attentamente percorsi e soste di ricarica, è possibile percorrere 1.000 chilometri al giorno a zero emissioni. Il gruppo batterie può essere caricato fino all'80% in soli 45 minuti con sistemi di carica rapida (fino a 325 kW).
Test sul campo riusciti con i principali operatori del settore dei trasporti
Oltre ai veicoli per la convalida della qualità, alcune centinaia di veicoli elettrici sono stati costruiti per i clienti che partecipano ai test sul campo. DAF ha maturato un'ampia esperienza con i modelli XD e XF Electric di nuova generazione grazie ai test operativi realizzati ogni giorno con i principali operatori del settore dei trasporti. Le reazioni di questi ultimi sono entusiaste.
"Con il nostro XD Electric, percorriamo 500 chilometri con una sola batteria completamente carica", dichiara Gerlof Oegema di Oegema Transport di Dedemsvaart. "Con una sola ricarica, potremmo raggiungere 1.000 chilometri al giorno, offrendo così ottime opportunità di trasporto sulle lunghe distanze".
"Abbiamo ancora qualche problema con l'infrastruttura di ricarica sul nostro sito, ma il modello XF Electric soddisfa pienamente le nostre aspettative", afferma Ewout van Wijk, CEO di E. van Wijk Logistics di Giessen. "Inoltre, il conducente è estremamente soddisfatto della guidabilità, della silenziosità e del comfort della cabina e della facilità di guida. La coppia disponibile è incredibilmente elevata subito dopo la partenza".
Cornelissen Transport di Nijmegen dispone sia di un DAF XD che di un DAF XF Electric nella sua flotta, entrambi utilizzati per rifornire supermercati. "In primo luogo, questi veicoli rientrano perfettamente nel nostro obiettivo di passare al trasporto a zero emissioni", spiega Peter Leegstraten, Purchasing and Innovation Manager. "Inoltre, questi veicoli DAF sono stati progettati per adattarsi perfettamente alle aree urbane. L'ampio parabrezza, le linee di cintura basse, il finestrino aggiuntivo sul lato del passeggero e le videocamere digitali garantiscono una perfetta visione diretta e, insieme alla trasmissione elettrica, costituiscono la combinazione ideale per le nostre esigenze".
Inizio della produzione di serie
L'inizio della produzione di serie delle nuove generazioni XD e XF Electric è previsto per il quarto trimestre del 2025. DAF prevede che la produzione aumenterà fino a migliaia di veicoli all'anno nel futuro prossimo, in linea con la crescente domanda di veicoli completamente elettrici.
[bookmark: _Hlk120283628]"L'impianto di assemblaggio di veicoli elettrici di DAF è un anello della catena che conduce a un futuro più pulito", afferma Harald Seidel, presidente di DAF Trucks. "Impegnandoci a sostenere i nostri clienti nella transizione verso un trasporto su strada a zero emissioni, andiamo ben oltre la semplice offerta di veicoli eccezionali e completamente elettrici. Il nostro pacchetto completo comprende un'ampia gamma di stazioni di carica, consulenze su misura per la pianificazione dei percorsi e la ricarica delle batterie, nonché programmi di formazione che aiutano i conducenti a sfruttare al meglio i veicoli elettrici".

DAF Trucks N.V., è una consociata di PACCAR Inc, azienda tecnologica globale che progetta e produce veicoli industriali per impieghi leggeri, medi e pesanti. DAF produce una gamma completa di trattori e veicoli professionali e offre il veicolo giusto per ogni tipo di trasporto. DAF è anche leader nel campo dei servizi, tra cui contratti di riparazione e manutenzione MultiSupport, servizi finanziari PACCAR Financial e un servizio di fornitura ricambi di prima classe PACCAR Parts. 


Eindhoven, settembre 2025
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