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Alt på ett sted: skreddersydd rådgivning og et komplett utvalg av løsninger
DAF – betrodd partner på veien mot energiomstilling

[bookmark: _Hlk182206473]I tillegg til et omfattende utvalg av helelektriske lastebiler tilbyr DAF Trucks en rekke tjenester som støtter distributører i energiomstillingsprosessen. Dette spenner fra å tilby spesifikke sjåføropplæringskurs til skreddersydd finansiering, fra levering av ladestasjoner og energistyringssystemer til dedikerte tjenester innenfor PACCAR Connects nettbaserte flåtestyringsplattform. Energiomstillingen innebærer mer enn å kjøpe en DAF XB, XD eller XF Electric.

· Alle forhandlere i Europa: DAF Electric Truck Centre
· Fullt opplært og utstyrt
· Tilgjengelighet av offentlige ladestasjoner
· Klasseledende systemer for utmerket kjøretøyspesifikasjon
· TOPEC-salgsverktøyet tilbyr også rutesimuleringer og rutetabeller
· 3D Online Truck Configurator
· PACCAR Power Solutions
· Bredt utvalg av PACCAR-ladestasjoner fra 20 til 400 kW
· Rådgivning og implementering av mikronett med batterilagringssystemer
· Omfattende instruksjoner til sjåføren ved levering
· Kuponger for spesifikke føreropplæringskurs
· PACCAR Connect nettbaserte flåtestyringssystem
· Standard på alle DAF XB, XD og XF Electric
· Nåværende status for energiforsyning og -forbruk
· Lenke til DAF Truck Navigation med oversikt over tilgjengelige offentlige ladestasjoner
· Attraktive priser for DAF MultiSupport reparasjons- og vedlikeholdskontrakter og PACCAR Financial
I 2018 var DAF den første europeiske lastebilprodusenten som brakte en helelektrisk lastebil på markedet, og har utviklet et unikt og omfattende sett med tjenester for å gi kundene best mulig støtte når de bytter til elektriske kjøretøy.
DAF elektrisk lastebilsenter
For det første er alle DAF-forhandlere i Europa nå offisielt utnevnt til DAF Electric Truck Centre. Dette betyr at spesialiserte teknikere og selgere har fått all nødvendig opplæring, at verkstedene er fullt utstyrt for å utføre alt arbeid på elektriske lastebiler trygt og profesjonelt, og at tilgjengeligheten av deler er regulert. I tillegg vil alle DAF-forhandlere ha en offentlig ladestasjon, som kunder og forbipasserende kan bruke.
TOPEC – Den ideelle lastebilen for enhver bruk
For å identifisere den mest passende elektriske lastebilen for et spesifikt bruksområde bruker DAF-forhandlere TOPEC-systemet, som omfatter alle tilgjengelige kjøretøykonfigurasjoner og alternativer. Denne informasjonen kombineres med kundens spesifikke driftsbehov for å lage komplette simuleringer som indikerer optimale ruter, hvordan og hvor batteriene best kan lades og hvor mye energi lastebilen vil forbruke. TOPEC er derfor et viktig verktøy for å avgjøre den beste kjøretøykonfigurasjonen for høyest mulig effektivitet per kilometer. Transportører som ønsker å vite hva DAFs utvalg av elektriske kjøretøy kan gjøre for dem, kan se DAFs nettsted. Alle versjoner av XB, XD og XF Electric er fullt integrert i den nettbaserte 3D-lastebilkonfiguratoren.
Ladestasjoner og skreddersydde mikronett
I tillegg til de ultimate elkjøretøyene tilbyr DAF også et bredt utvalg av ladestasjoner med effekter fra 20 kW til 400 kW, og med den optimale løsningen for ethvert bruksområde.
PACCAR-ladere fra 20 kW til 50 kW er tilgjengelige, spesielt godt egnet for lastebiler som lades om kvelden eller natten etter sine daglige turer. 120 kW og 180 kW ladere er designet for hurtiglading, noe som gjør dem ideelle for flåter som bruker elektriske kjøretøy på flere ruter eller i flere skift. Den kraftigste 400 kW laderen kan lade kjøretøy fullt på under to timer eller til og med hurtiglade to kjøretøy samtidig. Mobile ladere fra 24 kW til 40 kW er ideelle for midlertidig lading, for eksempel til test- og demonstrasjonskjøretøy.
På kundens forespørsel kan tjenesten utvides ytterligere til å omfatte anbefalinger og til og med støtte med implementering av et omfattende «mikronett», som kan inkludere solcellepaneler, et batterilagringssystem (BESS), avanserte energistyringssystemer (EMS) og hurtigladere. PACCAR Power Solutions vil starte med å kartlegge elementer som flåtestørrelse, utplassering, ladeplaner, toppenergibehov og energipriser. Et eventuelt overskudd av egenprodusert strøm og lokal nettverkskapasitet er også en del av denne innledende undersøkelsen.
Spesifikk føreropplæring
Når en elektrisk lastebil leveres, legger DAF-forhandleren spesiell vekt på å gi sjåføren omfattende instruksjoner, slik at de kan få mest mulig ut av hver kWh strøm. Under overlevering av kjøretøyet forklares alle funksjonene til den elektriske lastebilen i detalj, med spesiell oppmerksomhet på oppstart, kjøring og bruk og lading av kjøretøyets batterier.
I tillegg kan kunder og sjåfører bruke kupongen til DAFs sjåføropplæring for å maksimere energieffektiviteten til DAF Electric. Under opplæringen gis det råd om valg av riktig tidspunkt for å lade batteriene, optimal bruk av regenerativ bremsing og maksimering av lastebilens rullefrihet. Alt dette med sikte på å oppnå maksimal transporteffektivitet.
PACCAR Connect
Selvfølgelig er alle helelektriske DAF-lastebiler også koblet til den nye PACCAR Connect-plattformen for flåtestyring på nett for å overvåke kjøretøyets og sjåførens ytelse døgnet rundt. PACCAR Connect bidrar til å optimalisere selskapets lønnsomhet.
En av de største fordelene med PACCAR Connect er at eksisterende logistikkapplikasjoner fra tredjeparter kan bruke data fra nettportalen. Dette gjør det enkelt å overvåke alle logistiske prosesser og ytelsen til en flåte fra en datamaskin, bærbar PC eller til og med nettbrett. Spesifikke funksjoner for de elektriske lastebilene inkluderer rapporter om gjeldende strømforbruk, gjeldende batteristatus og gjenværende rekkevidde, noe som er viktig for effektiv ruteplanlegging.
PACCAR Connect hjelper også sjåfører med å gjøre arbeidet enklere og mer effektivt. PACCAR Connect-mobiltjenestene er koblet til DAF Truck Navigation-systemet. Dette betyr at nye ruter, som er angitt av sentralen, enkelt og direkte kan videresendes til DAF Truck Navigation. Tilgjengelige offentlige ladestasjoner er også synlige med et raskt blikk.
Den valgfrie kjøretøystatusmodulen er også tilgjengelig for elektriske lastebiler, og gir logistikksentralen innsikt i kjøretøyets tilstand – inkludert oppdaterte dashbordmeldinger og en indikasjon på når du kan forvente neste service.
«DAF Transport Efficiency – din lønnsomhet, vårt mål». Slik oppsummerer Bart Bosmans, medlem av DAFs styre og ansvarlig for markedsføring og salg, dette. «Dette gjelder også det brede spekteret av lastebiler og tjenester vi tilbyr for å støtte kundene våre i energiomstillingen så godt vi kan. Dette inkluderer attraktive priser for DAF MultiSupport reparasjons- og vedlikeholdskontrakter og finansiering fra PACCAR Financial, for å gi bare noen få eksempler.»

DAF Trucks N.V. – et datterselskap av PACCAR Inc, et globalt teknologiselskap som designer og produserer lette, middels store og tunge lastebiler. DAF leverer et komplett utvalg av trekkvognenheter og lastebiler, og de tilbyr det riktige kjøretøyet for alle transportbehov. DAF er også en ledende leverandør av tjenester, inkludert MultiSupport-reparasjon- og -vedlikeholdskontrakter, finansielle tjenester fra PACCAR Financial og førsteklasses delleveringstjeneste fra PACCAR Parts.
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