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Sériová výroba modelov XD a XF Electric sa začína na jeseň 2025
Závod na montáž elektrických nákladných vozidiel DAF je pripravený na zrýchlenie výroby
[bookmark: _Hlk104992214]Po výrobe prvých niekoľkých stoviek plne elektrických vozidiel v rámci rozsiahlej testovacej prevádzky je nový závod DAF na výrobu nákladných vozidiel s akumulátormi pripravený na sériovú výrobu. Nová montážna linka bola zriadená vo výrobnom závode DAF v Eindhovene a zohráva dôležitú úlohu pri ďalšom posilňovaní vedúcej pozície spoločnosti DAF a poskytovaní udržateľných dopravných riešení.
Nový závod na montáž elektrických nákladných vozidiel DAF zaberá plochu 5 000 m2. Závod je vybavený dvoma vedľajšími montážnymi linkami: jednou na výrobu akumulátorov a druhou na montáž modulu elektrického pohonu (EDM). EDM pozostáva z predného akumulátora, skrinky relé na pripojenie vysokonapäťových systémov a všetkých potrebných elektrických pomocných systémov. Na hlavnej linke, ktorá má dĺžku takmer 150 metrov, sa tieto kľúčové komponenty montujú na podvozok spolu s elektrickým motorom s jeho integrovanou prevodovkou.
Elektrické nákladné vozidlá najnovšej generácie
Spoločnosť DAF postavila závod na montáž elektrických nákladných vozidiel na výrobu svojej najnovšej generácie elektrických nákladných vozidiel s akumulátormi. Modely DAF XD a XF Electric sú k dispozícii s rôznymi konfiguráciami náprav. Poháňajú ich elektrické motory PACCAR a sú vybavené dvoma až piatimi akumulátormi (210 až 525 kWh), ktoré umožňujú dojazd až 500 km. Vďaka tejto modulárnej konštrukcii možno nákladné vozidlá presne prispôsobiť požiadavkám zákazníka. Pri starostlivom plánovaní trasy a nabíjania akumulátorov je možné prejsť 1 000 kilometrov za deň s nulovými emisiami. Pomocou rýchleho nabíjania (až do 325 kW) možno akumulátory dobiť na 80 % už za 45 minút.
Úspešná testovacia prevádzka s poprednými prepravcami
Okrem vozidiel na overenie kvality bolo v súčasnosti vyrobených aj niekoľko stoviek elektrických nákladných vozidiel pre zákazníkov, ktorí sa podrobujú testovacej prevádzky. Spoločnosť DAF získala a naďalej získava rozsiahle skúsenosti s novou generáciou elektrických vozidiel XD a XF prostredníctvom každodenného prevádzkového testovania poprednými dopravcami. Ich reakcie sú plné nadšenia.
„S modelom XD Electric teraz na jedno plné nabitie akumulátora najazdíme 500 kilometrov“, hovorí Gerlof Oegema z Oegema Transport v Dedemsvaart. „Len s jedným dobitím by sme mohli dosiahnuť 1 000 kilometrov denne, čo otvára veľké príležitosti pre diaľkovú prepravu.“
„Stále máme určité problémy s nabíjacou infraštruktúrou v našom areáli, ale vozidlo XF Electric plne spĺňa naše očakávania,“ tvrdí Ewout van Wijk, generálny riaditeľ spoločnosti E. van Wijk Logistics v meste Giessen. „Okrem toho je vodič mimoriadne spokojný s jazdnými vlastnosťami vozidla, tichosťou a pohodlím v kabíne a s ľahkosťou, s akou sa vozidlo ovláda. Okamžite po rozjazde je k dispozícii skutočne veľký krútiaci moment.“
Cornelissen Transport v meste Nijmegen má vo svojom vozovom parku modely DAF XD aj DAF XF Electric, ktoré používajú najmä na zásobovanie supermarketov. „V prvom rade tieto vozidlá dokonale zapadajú do našej ambície prejsť na dopravu s nulovými emisiami“, vysvetľuje Peter Leegstraaten, manažér pre nákup a inovácie. „Okrem toho je koncepcia týchto nákladných vozidiel DAF ideálna na používanie v mestských oblastiach. Veľké čelné sklo, nízky okraj okien, druhé okno na dverách spolujazdca a digitálne kamery zabezpečujú vynikajúci priamy výhľad, ktorý je spolu s elektrickou pohonnou jednotkou pre nás ideálnou kombináciou.“
Začiatok sériovej výroby
Začiatok sériovej výroby novej generácie vozidiel XD a XF Electric je naplánovaný na štvrtý štvrťrok 2025. Spoločnosť DAF očakáva, že v blízkej budúcnosti sa výroba zvýši na tisíce vozidiel ročne, v súlade s rastúcim dopytom po elektrických nákladných vozidlách.
[bookmark: _Hlk120283628]„Závod na montáž elektrických nákladných vozidiel DAF je článkom v reťazci vedúcom k čistejšej budúcnosti,“ hovorí Harald Seidel, prezident spoločnosti DAF Trucks. Na to, aby sme podporili našich zákazníkov pri prechode na cestnú prepravu s nulovými emisiami, poskytujeme oveľa viac než len prvotriedne plne elektrické nákladné vozidlá. Náš kompletný balík zahŕňa aj širokú ponuku nabíjacích staníc, poradenstvo na mieru v oblasti plánovania trás a nabíjania a poskytovanie špecifických školení, ktoré vodičom pomôžu elektrické vozidlá čo najlepšie využívať.“

DAF Trucks N.V. – dcérska spoločnosť globálnej technologickej spoločnosti PACCAR Inc, ktorá navrhuje a vyrába ľahké, stredne ťažké a ťažké nákladné vozidlá. Spoločnosť DAF dodáva kompletný sortiment ťahacích a nosných nákladných vozidiel a dokáže zabezpečiť optimálne vozidlo pre každý druh prepravy. DAF je aj lídrom v poskytovaní služieb, medzi ktoré patria servisné zmluvy MultiSupport, finančné služby od spoločnosti PACCAR Financial a doručovanie prvotriednych dielov od spoločnosti PACCAR Parts. 


Eindhoven, septembra 2025
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