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XD ve XF Electric, 2025 sonbaharında seri üretime girecek
DAF Elektrikli Kamyon Montaj Hattı üretime ivme kazandırmaya hazır
[bookmark: _Hlk104992214]Kapsamlı bir saha testinin parçası olarak üretilen ilk birkaç yüz tamamen elektrikli araçtan sonra DAF'ın yeni akülü elektrikli kamyon fabrikası, seri üretime hazır. Yeni montaj hattı DAF'ın Eindhoven'daki üretim tesisinde kuruldu ve sürdürülebilir taşımacılık çözümleri sunarak DAF'ın lider konumunu daha da güçlendirmede önemli rol oynuyor.
Yeni DAF Elektrikli Kamyon Montaj Hattı; 5000 m2'lik bir alana yayılıyor. Tesiste iki alt montaj hattı buluyor: Biri akü gruplarını hazırlamak için, diğeri Elektrikli Tahrik Modülünü (EDM) monte etmek için kullanılıyor. EDM; ön akü grubu, yüksek voltaj sistemlerini bağlamak için röle kutusu ve gerekli tüm elektrikli yardımcı sistemlerden oluşuyor. Yaklaşık 150 metre uzunluğundaki ana hatta ise bu ana bileşenler, entegre şanzımanlı elektrikli motor ile birlikte şasiye monte ediliyor.
En yeni nesil akülü elektrikli kamyonlar
DAF, en yeni nesil akülü elektrikli kamyonlarının üretimi için Elektrikli Kamyon Montaj Hattını kurdu. DAF XD ve XF Electric farklı dingil yapılandırmalarında sunuluyor. PACCAR elektrikli motorları ile çalışan bu kamyonlar, 500 kilometreye kadar çalışma menzili sağlayan iki ila beş akü grubu (210 ila 525 kWh) ile donatılabiliyor. Bu modüler tasarım sayesinde kamyonlar müşterinin gereksinimlerine göre hassas bir şekilde uyarlanabiliyor. Doğru rota ve akü şarjı planlaması sayesinde günde 1000 kilometre sıfır emisyonlu yol katedilebiliyor. Hızlı şarj (325 kW'a kadar) sayesinde akü grupları yalnızca 45 dakikada %80'e kadar şarj edilebiliyor.
Önde gelen nakliye operatörleriyle başarılı saha testi
Kalite doğrulama araçlarının yanı sıra saha testine katılan müşteriler için birkaç yüz elektrikli kamyon üretildi. DAF, önde gelen nakliye operatörleriyle günlük çalışma testleri yaparak Yeni Nesil XD ve XF Electric ile kapsamlı deneyim kazandı ve kazanmaya devam ediyor. Geri bildirimler son derece olumlu.
Dedemsvaart'taki Oegema Transport'tan Gerlof Oegema, "XD Electric ile artık tek bir tam akü şarjıyla 500 kilometre yol gidiyoruz. Sadece bir kez yeniden şarj ederek günde 1000 kilometreye ulaşabiliyoruz, bu da uzun mesafe taşımacılığı için harika fırsatlar sunuyor." diyor.
Giessen'deki E. van Wijk Logistics'in CEO'su Ewout van Wijk, "Sahada şarj altyapısıyla ilgili hala bazı zorluklar yaşıyoruz ancak XF Electric beklentilerimizi tam olarak karşılıyor. Ayrıca sürücü; kamyonun sürüş kabiliyeti, kabin sessizliği ve konforu ve kullanım kolaylığı konusunda son derece memnun. Araç hareket ettikten hemen sonra çok fazla tork mevcut." şeklinde ifade ediyor.
Nijmegen'deki Cornelissen Transport'un filosunda hem DAF XD hem de DAF XF Electric yer alıyor. Bu araçlar genellikle süpermarketlere tedarik için kullanılıyor. Satın Alma ve İnovasyon Müdürü Peter Leegstraten, "Her şeyden önce bu araçlar sıfır emisyonlu taşımaya geçiş hedefimizle mükemmel örtüşüyor. Ayrıca, bu DAF kamyonların araç konsepti şehir içinde kullanım için ideal. Büyük ön cam, düşük cam bel çizgileri, yardımcı sürücü tarafındaki kapıda bulunan ikinci cam ve en iyi doğrudan görüş sağlayan dijital kameralar, elektrikli tahrik hattıyla birlikte bizim için ideal kombinasyonu oluşturuyor." diyor.
Seri üretim başlangıcı
Yeni Nesil XD ve XF Electric'in seri üretiminin 2025'in dördüncü çeyreğinde başlaması planlanıyor. DAF; üretimin, elektrikli kamyonlara yönelik artan talep doğrultusunda yakın gelecekte yılda binlerce araca ulaşmasını bekliyor.
[bookmark: _Hlk120283628]DAF Trucks Başkanı Harald Seidel, "DAF Elektrikli Kamyon Montaj Hattı, daha temiz bir geleceğe giden zincirin önemli bir halkasıdır. Sıfır emisyonlu karayolu taşımacılığına geçişte müşterilerimizi desteklemek için birinci sınıf, tamamen elektrikli kamyonlar sunmanın ötesine geçiyoruz. Kapsamlı paketimizde ayrıca çok çeşitli şarj istasyonları, rota ve şarj planlaması hakkında özel tavsiyeler ile sürücülerin elektrikli araçlarından en iyi şekilde yararlanmalarına yardımcı olacak özel eğitim kursları da yer alıyor." diyor.

PACCAR Inc. şirketinin bağlı kuruluşu olan DAF Trucks N.V.; hafif, orta ve ağır hizmet tipi kamyonlar tasarlayan ve üreten global bir teknoloji şirketidir. Geniş kapsamlı bir çekici ünitesi ve özelleştirilmiş kamyon yelpazesine sahip olan DAF, her taşımacılık uygulamasına uygun bir araç sunar. Ayrıca DAF; MultiSupport onarım ve bakım sözleşmeleri, PACCAR Financial aracılığıyla sunduğu finansal hizmetler ve PACCAR Parts aracılığıyla sunduğu birinci sınıf yedek parça teslim hizmeti gibi hizmetleriyle lider bir hizmet sağlayıcısıdır. 


Eindhoven, Eylül 2025
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